CE2 CORRECTION Jeudi 14 mai

Organisation et gestion de données :
Exercice 3 p55 :
a) Sandy fait du tennis et du judo.
b) Seul Olivier pratique le cyclisme.
c) C’est Olivier qui pratique le plus de sports.
d) Le tennis est pratiqué par le plus de personnes.

Exercice 5 p 56:
a) Il pleut le plus a Brest au mois de novembre.
b) Il pleut le moins a Brest au mois d’ao(t.
c) Au mois de mai, il est tombé 50 mm d’eau.
d) Il pleut autant les mois de mai, juin et septembre (50 mm) mais aussi les mois de
février et octobre (90 mm) et enfin aux mois de janvier et décembre (120 mm).

Conjugaison :

AVOIR ETRE

Jaieu Jai été
Tuaseu Tu as été

Elle a eu Elle a été

Nous avons eu Nous avons été
Vous avez eu Vous avez été
lls ont eu lls ont été

Exercice 8 p85 : ATTENTION il v a plusieurs solutions possibles.
Astérix et Obélix ont combattu les Romains.

Astérix a bu la potion magique.

Panoramix a préparé la potion magique.

Obélix a dévoré trois sangliers.

Idéfix a mordu Jules César.

Vocabulaire :
Exercice 3 p182 :

hiver automne printemps été
Givre bruine Bourgeonnement Canicule
Hivernal printanier Estival
congere orage

Exercice 7 p183 :
Du plus froid au plus chaud : glacial, froid, frais, tiede, chaud
Du plus sec au plus mouillé : aride, sec, humide, mouillé, détrempé




